
Subject: Besser mit oder ohne
Posted by ohnehaar on Sun, 17 Jul 2011 20:01:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo zusammen,

ich bin neu hier und wie bei jedem Neuling gibt es Fragen über Fragen zu diesem Thema.

Bin Männlich 32. Ich habe noch Haare aufm Kopf, die aber weniger werden. Ich würde mich
per Norwood in Stufe 3-A einstufen.
Ich könnte also noch damit leben. Aber weniger dürfen es nicht mehr werden. Zumal ich mir
denke das der Schritt zum jetzigen Zeitpunkt nicht so sehr aufsehen erregen würden wie wenn
ich keine Haare mehr hätte und dann plötzlich wieder ganz viele.

Es kommen momentan täglich dumme sprüche wie "ich reiß dir die letzten Haare aus" oder
"bei Dir hilft auch kein Alpezin mehr" nicht sehr dolle die Sprüche. Das macht einen schon
runter zumal man ja selber weiß das es weniger wird. 

Deshalb bin ich jetzt am schauen wie es mit Haarteilen so aussieht. Hab auch schon ein
Gespräch hinter mir, ich war bei Dave Klingeberg. Aber seit dem Gespräch bin ich mir nicht
mehr ganz sicher ob ichs machen soll. Ich Liste mal die Punkte auf die mich noch abhalten den
Schritt zu machen.

1. Großer schock, als ich hörte, dass mit dem Haarteil auch die verbliebenen Haare weg
müssen. Das wäre nicht so schlimm vorne sind ja eh nicht mehr viele da aber hinten und oben
sind doch noch ein paar drauf. Wenn ich dieses HT dann nicht vertrage müsste ich ne Zeit lang
ohne Harre rum laufen. Wär nicht so toll aber was noch schlimmer ist, dass anscheinend diese
Haare durch das Abkleben nach einiger Zeit komplett ausgegen und nur noch ganz wenige bis
keine mehr wachsen werden. Schock. Was mach ich also in 3 Jahren wenn mir alles zu teuer wird
oder der Aufwand in keinem Verhältnis zum nutzen steht?

2. Mir wurden kosten pro Jahr von ca. 1500€ genannt. Wenn ich mich aber im Forum so
umsehe kommen da auch mal schnell gut über 3000€ zusammen. Das könnte ich Finanziell
nicht stemmen auch 1500€ sind eigentlich schon hart an der Grenze. Anfangs kommt für mich
nur ein Zweithaarspeialist in Frage. Man kann ja viel lesen aber das umsetzten ist bestimmt nicht
einfach. Bei mir sind es da ich aus Ulm komme gut über 100km nach München bis ich bei
einem Spezialisten bin. Also sehr weit wenn man alle 3-4 Wochen hin muss.

3. Wie steigen meine Chancen bei Frauen? Ich kann es momentan nicht einschätzen. Deshalb
wär mir ein Feedback von möglichst vielen usern sehr wichtig  

4. Farbunterschiede bei den HTs zum echthaar. Wie sieht es denn aus wenn man färbt? wird es
dann gleichmäßig oder kommt es auch hierbei zu unterschieden? Bestimmt da beide Haare
nicht geleich sind.

5. Sind die Haarteile bei DK eigentlich Echthaar? hatte vergessen zu fragen und welcher Machart
entsprechen diese? Ich war zuerst beim Termin bevor ich dieses Forum fand und kannte die
unterschiede noch nicht. Sollte jemand von euch Kunde von Dave sein, bitte bei mir melden. Ich
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denke hier können mir Aussagen/feedback mehr Sicherheit bei meiner Entscheidung geben.

6. Wenn ich wüsste das es danach besser aussieht wie jetzt würde ich die Sache sehr schnell
machen lassen. Aber da ist einfach noch das große Fragezeichen. Im Forum sind viele nicht so
sehr zufrieden. Vielen haben Probleme die ich momentan noch nicht habe dafür halt die
besagten anderen (blöde Komentare). 

7. Wem wird es auffallen. In meinem Betrieb ist mein Haar schon gelegentlich Thema. Ich denke
das wird dann jedem auffallen und wie wird dann darüber gesprochen? Eventuell noch mehr
Witze?

Ich stehe vor ein paar wichtigen Terminen Ende August und will die Leute die ich dann Treffe
(Ex-Freundin 3) und Geschäftliche Termine und ne Hochzeit von meiner besten Seite zeigen.
Also muss eigentlich eine Entscheidung her. Vor einer Untersuchung hab ich bisher abgesehen
weil mir die Haare bereits mit 21 ausgefallen sind. Ich denke die kommen nicht wieder da helfen
auch kein Fin. oder Mo. mehr

Wer von euch würde es wieder machen und wer nicht? Gründe wären sehr hilfreich

Was mich interessieren würde ob es viele Haarteil Träger gibt die super häppy sind und
deshalb auch nicht im Forum schreiben? Jemand der viel Ärger damit hat wird natürlich eher
hier online sein und demnach wird auch sein komment nicht sehr gut ausfallen.
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